
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 24 dias do mês de Março de 2010, às 09:20, no Câmara Municipal de Vereadores, do município, SERRA DO NAVIO, Estado AP, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Adrimauro da Silva Gemaque representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

Antônio Cláudio Souza Barbosa - Fundação Serra do navio
Camilo de Almeida Mota - Assessoria de Juventude e Movimento Social
Charles Chaves Costa - Igreja Católica
Deborah Reis de Araújo - Associação de Moradores e Agricultores da Pedra Preta
Francisco Assis Guedes Rodrigues - Prefeitura Municipal de Serra do Navio
José Maria Queiroz Ferreira - Governo do Estado do Amapá
José Ribeiro Bessa Neto - Aposentado
Manoel Raimundo de Oliveira Ferreira - Associação de Moradores e Agricultores 
Olinda Gomes Quintela Pelante - Escola Estadual Dr. Ermelino Herbert Gusmão
Paulo Pádua da Silva  - Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
Valmir Miranda Campos - Instituto Artistico e Cultural Topazzia Pella
Washington Queiroz da Graça - Associação Solteiros e Casados do Cachaço

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SERRA DO NAVIO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi apresentado o Agente Censitário Regional, Raimundo Silva Sousa, que aturá como Subárea, os demais ACM e ACS somente assinarão contrato com o
IBGE no dia 12.04.2010.  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não houve dúvidas pendentes das reuniões anteriores

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi entregue folder da base territorial juntamente com o folder do projeto "Vamos conta"

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Mas não houve alteraçao no mapa

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de folders, cartazes, verbalmente e spot de Rádio.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Presidente deu conhecimento aos membros presentes que o Posto de Coleta funcionará provisoriamente em um sala na Escola Estadual Dr.Ermelino
Herbert Gusmão, na vice-diretoria com a possibilidade de ser transferido para o Cartório Eleitoral, entendimento neste sentido esta sendo mantido com a
Juíza Eleitoral. No município o IBGE enfrentou muitas dificuldades para obter cessão de espaço físico, inclusive mesmo através de locação, em função da



demanda juticial que trava o Governo do Estado com a União em relação ao patrimônio deixado pela União.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Precisa trocar duas lâmpadas, uma pintura e reparos no aparelho de condicionado. 

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi apresentado também o PDA que será utilizado na Pré-coleta e na fase da Coleta dos dados.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O representante Francisquinho ressaltou que a Rádio manganês FM será uma ferramenta de fundamental importância para que os trabalhos do Censo 2010
sejam desenvolvidos com sucesso naquele municÍpio, assim como tem sido em outros eventos envolvendo os munícipes.
Leidiane Beelo, Analista Censitária, pediu mais participação e colaboração dos membros e em seguida explicou aos presentes a importância de todo esse
trabalho para comunidade. 
O Coordenador Operacional do Censo 2010, Adrimauro Gemaque, enfatizou que a participação da direção das  escolas é fundametal para essa jornada,
explicou a importância da comunicação no processo para não haver divergências no final dos trabalhos.  

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria Municipal de Cultura, Esportes e Lazer, RURAP, Secretaria Municipal de Saúde, Artes Plasticas e Secretaria  Municipal de Educaçao.  

Participantes do IBGE: 
Raimundo Silva Sousa - ACR e Coordenador de Subárea  
Leidiane Bello - Analista CensitáriA em Gestão e Infraestrutura

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


